



По факту травмирования несовершеннолетнего в результате падения кабины лифта на юго-востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Люблинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 4 мая 2023 года в одном из домов, расположенных на 6-ой улице Верхние Поля в городе Москве, произошел сбой в работе лифта и резкое торможение. Установлено, что в момент инцидента в лифте находился 16-летний подросток.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Юноша доставлен в столичную больницу, где ему оказывают медицинскую помощь. Жизни и здоровью несовершеннолетнего ничего не угрожает.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия, проводятся следственные действия, направленные на установление полной картины произошедшего.

04 Мая 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1787336/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v